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FRACCIONES 

Resolver 16: 

35 + 68 + 5102 13 + 5 19 − 14 � 
 712 − 215� x 
4 56 − 3 29�
2: 614 + 95 : 3 + 0, [4]0,8 − 0,9[8] −   2,27 x� 841101761 

 

Aclaraciones para mejor comprensión del problema 

x es el símbolo de la multiplicación 

2 �� : esta notación son números mixtos 

2 13 = 6 + 13 = �� 

5 19 = 45 + 19 = ���  



FRACCIONES: Problema 16  

 Página 2 
 

4 56 = 24 + 56 = ���  

3 29 = 27 + 29 = ���  

 

conversión en fracciones ordinarias: 

2,2 =   !  

0, [4] = 0,444444 … = �� 

0,9[8] = 0,9888888 … = #��$ 

0,8 = �! 

√841 = ��         √101761 = � �        
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35 + 68 + 5102 13 + 5 19 − 14 � 
 712 − 215� x 
4 56 − 3 29�
2: 614 + 95 : 3 + 0, [4]0,8 − 0,9[8] −   2,27 x� 841101761 

35 + 2�32x4 + 55x2�� + ��� − 14 � 
 712 − 215� x 
��� − ��� �
2�146 + 95x3 + ���! − #��$

−     !7 x ��� � 
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35 + 34 + 1273 + 469 − 14 � 
 712 − 215� x 
296 − 299 �
2�142x3 + 3�35x3 + 4945 − 8990

−   1157 x 29319 

35 + 34 + 1273 + 469 − 14 � 
 712 − 215� x 
296 − 299 �
143 + 35 + 59 − 8990 −   117x5 x 2911x29 

3�4 + 3�5 + 1�10207�12 + 46�4 − 1�936 � 
7�5 − 2�460 � x 
29�3 − 29�218 �
14�30 + 3�18 + 5�10 − 89�190 −   17x5 
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12 + 15 + 102084 + 184 − 936 � 
35 − 860 � x 
2918�
420 + 54 + 50 − 8990 −   17x5 

372025936 � 2760 x 2918
43590 −  17x5    

 

37x36x27x2920x259x60x1843590 −   17x5 
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37x36x27x29x9020x37x7x60x18x29x15 −   17x5 

18x2x27x15x620x7x60x18x15 −   17x5 

2x27x2x32x10x7x60 −   17x5 

2x27x2x32x10x7x6X10 −   17x5 

272x5x7X2X5 −   17x5 

 

27X1 − 1X2x2x52x5x7X2X5 =  27 − 20700 =  7700 =  7X17X100 =  1100 = 0,01 

 


